MUNICIPIO DE BURITAMA - PODER EXECUTIVO
RELATORIO DE GESTAO FISCAL
DEMONSTRATIVO DA DESPESA COM PESSOAL

ORCAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

SETEMBRO/2013 A AGOSTO/2014

RGF - ANEXO 1 (LRF, art. 55, inciso |, alinea "a")

R$ 1,00

DESPESAS EXECUTADAS

(Ultimos 12 Meses)

DESPESA COM PESSOAL LIQUIDADAS | 'NSCRITAS EM
RESTOS A
PAGAR NAO
PROCESSADOS
@) (b)*

DESPESA BRUTA COM PESSOAL (1) 23.763.139,09 0,00
PESSOAL ATIVO 21.991.047,65 0,00
PESSOAL INATIVO E PENSIONISTA 1.772.091,44 0,00
OUTRAS DESPESAS DE PESSOAL DECORRENTES DE CONTRATOS DE TERCEIRIZAGAO (§ 1° DO ART. 18 DA LRF) 0,00 0,00
DESPESAS NAO COMPUTADAS (§ 1° DO ART. 19 DA LRF) (Il) 2.144.108,26 0,00
INDENIZAGOES POR DEMISSAO E INCENTIVOS A DEMISSAO VOLUNTARIA 0,00 0,00
DECORRENTES DE DECISAO JUDICIAL 0,00 0,00
DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES 0,00 0,00
INATIVOS E PENSIONISTAS COM RECURSOS VINCULADOS 2.144.108,26 0,00
DESPESA LIQUIDA COM PESSOAL (lll) = (I - Il) 21.619.030,83 0,00

APURACAO DO CUMPRIMENTO DO LIMITE LEGAL

VALOR

% SOBRE A RCL

RECEITA CORRENTE LIQUIDA - RCL (V)

45.646.534,60

DESPESA TOTAL COM PESSOAL - DTP (IV) = (lll a + Il b) 21.619.030,83 47,36
LIMITE MAXIMO (INCISOS |, I E 1ll DO ART. 20 DA LRF) - 54,00% 24.649.128,68 54,00
LIMITE PRUDENCIAL (PARAGRAFO UNICO DO ART. 22 DA LRF) - 51,30% 23.416.672,25 51,30
LIMITE DE ALERTA (INCISO 1ll DO § 1° DO ART. 59 DA LRF) - 90,00% 22.184.215,81 48,60

FONTE: Sistema Informatizado - Governo do Municipio de Buritama - 29/jun/2015 - 15h e 34m

1. Nos demonstrativos elaborados no primeiro e no segundo quadrimestre de cada exercicio, os valores de restos a pagar ndo processados inscritos em
31 de dezembro do exercicio anterior continuaréo a serinformados nesse campo. Esses valores ndo sofrem alteragdo pelo seu processamento, e

somente no caso de cancelamento podem ser excluidos.

TRAGETORA DE RETORNO AO LIMITE DA DESPESA TOTAL COM PESSOAL

2014 2014 2015
2° QUADRIMESTRE 3° QUADRIMESTRE 1° QUADRIMESTRE
Limite % DTP % Excedente |Redutor minimo de Limite % DTP Redutor Limite % DTP
Méaximo 1/3 do Excedente Residual
@ (b) (c) = (b-a) (d) = (1/3*c) (e) = (b-d) ® @ =(a) (h) =(a) 0]
54,00 % 21.619.030,83 %]21.618.976,83 %| 7.206.325,61 % (14.412.705,22 % 45,58 % -8,42 % 54,00 % 44,21 %
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